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Kokouspaikka: Tarmon maja (Hiidenvedentie 4) 

Kokousaika:  23.11.2023 klo 17.30 

  

Paikalla Etunimi Sukunimi Tehtävä Saapui ajassa: Poistui ajassa: 

    x    Salmi Pihla Puheenjohtaja   

    x    Dimitriou Andreas 1. Varapuheenjohtaja   
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 Tyyne Rintamäki Sihteeri   

x Elsa-Martta Luokkanen Varasihteeri   

 Kanervo Matias Jäsen   
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         Matthews Noah Jäsen   

x Oikkonen Anja Jäsen 17.34  

x Salama Minnea Jäsen   

x Shabastari Neo Jäsen   

x Stepankaité Karina Jäsen   

x Suistola Rauni Jäsen   

x Willström Nea Jäsen   

 

      Muut osallistujat: 

Paikalla Etunimi Sukunimi Tehtävä Saapui ajassa: Poistui ajassa: 

x Johanna Haarahiltunen nuorisokoordinaattori   

x Mikko Råmark nuoriso-ohjaaja   

x Mari Haapanen Sivistys- ja 
hyvinvointijohtaja 

  

x Meri-Tuuli Risti vs. nuorisopäällikkö   

 

Pöytäkirjan tarkastajat:   
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Pöytäkirjanpitäjä:   
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1. Kokouksen avaus  

Esitys: Avataan kokous ajassa 17.30. 

Päätös:                     Kokous avattiin ajassa 17.30. 

 

 

2.  Laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Selostus               Jotta kokous on laillinen, tulee Vihdin nuorisovaltuuston toimintasäännön mukaan esityslistan olla 

annettuna tiedoksi kaikille nuorisovaltuutetuille ja muille kokoukseen kutsutuille seitsemää (7) 

päivää aikaisemmin säännön määräämällä tavalla. Jotta kokous on päätösvaltainen, on 

kokouksessa oltava läsnä puolet (1/2) nuorisovaltuutetuista. 

 

Päätösehdotus:      Puheenjohtaja päättää todeta kokouksen läsnäolijat sekä kokouksen lailliseksi ja 

päätösvaltaiseksi toimintasäännön mukaisesti. 

 

Käsittely                    

 

Päätös:                    Puheenjohtaja päättää todeta kokouksen läsnäolijat sekä kokouksen lailliseksi ja 

päätösvaltaiseksi toimintasäännön mukaisesti. 

3. Puhe- ja läsnäolo-oikeuksien myöntäminen  

Selostus            Nuorisovaltuuston tammikuun yleiskokouksen päätöksellä nuorisovaltuuston yleiskokouksissa puhe- 

ja läsnäolo-oikeutettuja ovat nuorisovaltuuston ohjaajat. Muut tarpeelliset läsnäolo- ja 

puheoikeudet myönnetään tässä kohdassa. 

 

Päätösehdotus:      Nuorisovaltuusto päättää myöntää läsnäolo- ja puheoikeudet Hyvinvointijohtaja Mari 

Haapaselle ja vs. nuorisopäällikkö Meri-Tuuli Ristille.  

 

Käsittely                    

 

Päätös:                Nuorisovaltuusto päättää myöntää läsnäolo- ja puheoikeudet Hyvinvointijohtaja Mari Haapaselle 

ja vs. nuorisopäällikkö Meri-Tuuli Ristille.     
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4. Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta 

 

Selostus         Nuorisovaltuuston toimintasäännön mukaan sihteeri laatii pöytäkirjan puheenjohtajan 

johdolla, ja puheenjohtaja sekä sihteeri allekirjoittavat pöytäkirjan. Yleiskokouksen alussa 

valitaan kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa. Pöytäkirjan tarkastajilla ja nuoriso-ohjaajalla on yksi (1) 

viikko aikaa tarkistaa, että pöytäkirja on kokouksen kulun mukainen ja ilmoittaa  mahdollisista 

korjauksista sihteerille. Mikäli korjausehdotuksia ei tule, pöytäkirja katsotaan hyväksytyksi. 

 

 Mikäli kokouksen aikana pidetään äänestys tai henkilövaalit, toimivat ääntenlaskijoina 

äänestysten aikana  kokoukselle valitut pöytäkirjantarkastajat. 

 

Päätösehdotus: Valitaan kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa, joiden nimet kirjataan pöytäkirjaan, 

pöytäkirjantarkastajat toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina kokouksen aikana. Pöytäkirja 

tulee tarkistaa sähköisesti seitsemän päivän kuluessa ja allekirjoittaa seuraavassa 

yleiskokouksessa. 

 

Käsittely                    

 

Päätös:                  Andreas Dimitriou ja Angelina Morozyuk valitaan pöytäkirjantarkastajiksi. 

 

 

5. Esityslistan hyväksyminen 

 

Selostus               Yleiskokouksen esityslistan valmistelee sihteeri yhdessä hallituksen kanssa. Puheenjohtajalla ja 

sihteerillä  on oikeus tarvittaessa tehdä muutoksia esityslistaan. Esityslista lähetetään 

kokouskutsun yhteydessä. Esityslista lähetetään kaikille nuorisovaltuutetuille sähköisesti 

seitsemän (7) päivää ennen yleiskokousta.  Yleiskokousten pöytäkirjat julkaistaan Vihdin kunnan 

nettisivuilla. 

 

 Esityslistan muutokset käsitellään tässä kohdassa. 

 

Päätösehdotus:      Hyväksytään esityslista. 

 

Käsittely                    

 

Päätös:                   Lisätään ilmoitusasioihin kohta a) Mari Haapasen ja Meri-Tuuli Ristin vierailu. 
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6. Tarkistetaan ja hyväksytään edellisen kokouksen pöytäkirja 

 

Selostus               Sihteeri laatii pöytäkirjan puheenjohtajan johdolla, ja puheenjohtaja ja sihteeri allekirjoittavat 

pöytäkirjan. Yleiskokouksen alussa valitaan kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa. Pöytäkirjan 

tarkastajilla ja nuoriso-ohjaajalla on yksi (1) viikko aikaa tarkistaa pöytäkirja ja ilmoittaa  

mahdollisista korjauksista sihteerille. Mikäli korjausehdotuksia ei tule, pöytäkirja katsotaan 

hyväksytyksi ja  siitä monistetaan yksi (1) kappale seuraavaa yleiskokousta varten. Pöytäkirja 

vahvistetaan kahden (2)  tarkastajan, puheenjohtajan ja sihteerin allekirjoituksin seuraavassa 

yleiskokouksessa. Pöytäkirja  luovutetaan nuoriso-ohjaajalle liitteineen arkistoimista varten. 

Kun yleiskokouksen pöytäkirja on allekirjoitettu, tullaan se laittamaan kaikkien saataville Vihdin 

kunnan nettisivuille. 

 

Esitys:             Lokakuun yleiskokouksen  Pöytäkirjantarkastajat tarkastavat sekä allekirjoittavat pöytäkirjan. 

Pöytäkirjan allekirjoittavat myös puheenjohtaja ja sihteeri. 

 

Päätös:                Hyväksytään edellisen kokouksen pöytäkirja. 

 

7. Jäsenasiat 

 

Selostus                   Käsitellään nuorisovaltuutettujen eroamiset, erottamiset ja epäluottamuslauseet, 

toimintasäännön kohtien 3.6, 3.7 ja 4.7 mukaisesti. 

 

Päätösehdotus:      Nuorisovaltuusto hyväksyy nuorisovaltuutettujen eroamiset sekä mahdolliset muut 

erottamiset ja epäluottamuslauseet, mikäli niitä ilmenee.  

 

 

Käsittely                   

 

Päätös:                Hyväksytään Noah Matthewsin ero.    
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8. Ilmoitusasiat, ajankohtaiset asiat 

 

Selostus                   Puheenjohtaja käy läpi ilmoitusasiat, tässä kohdassa ei tehdä päätöksiä. 

 

a. Lehtijutut nuvasta 

Esittelijä: Pihla Salmi 

 

b. Mari Haapasen ja Meri-Tuuli Ristin vierailu 
Esittelijä: Mari Haapanen ja Meri-Tuuli Risti 

 

 

 

 

   

 

Päätösehdotus:       Nuorisovaltuusto päättää merkitä ilmoitusasiat ja ajankohtaiset asiat tiedoksi. 

Päätös:                   Nuorisovaltuusto päättää merkitä ilmoitusasiat ja ajankohtaiset asiat tiedoksi. 
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9. Toimikunnat, työryhmät 

Selostus                   Toimikunnat ja työryhmät kokoontuvat yleiskokousten välillä. Lopullinen päätösvalta on 

yleiskokouksella, joka kommentoi, tekee tarvittavat muutokset ja vahvistaa toimikunnan 

tekemän suunnitelman. Tässä kohdassa käydään toimikuntien ja työryhmien tilannekatsaus- 

kohdassa 13. Esitykset tehdään tarvittavat muutokset ja vahvistetaan toimikuntien ja 

työryhmien tekemät suunnitelmat. 

a) Sometoimikunta: 

Esittelijä: Puheenjohtaja Pihla Salmi  pihla.salmi@gmail.com 

b) Kyselytoimikunta:  

Esittelijä: Puheenjohtaja Pihla Salmi  pihla.salmi@gmail.com 

c) Koulutoimikunta: 

Esittelijä: Puheenjohtaja Andreas Dimitriou  andreas.dimitriou07@gmail.com 

d) Tapahtumatyöryhmä:  

Esittelijä: Puheenjohtaja Pihla Salmi  pihla.salmi@gmail.com 

e) Vaalitoimikunta 

Esittelijä: Puheenjohtaja Andreas Dimitriou  andreas.dimitriou07@gmail.com 

 

 

Päätösehdotus:      Merkitään tiedoksi toimikuntien sekä työryhmien tilannekatsaus. 

Päätös:                     Merkitään tiedoksi toimikuntien sekä työryhmien tilannekatsaus. 
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10. Lautakunnat, kunnanvaltuusto & muut 

Selostus                   Yleiskokouksessa ilmoitetaan milloin lautakunnan kokous oli, ketkä nuorisovaltuutetut olivat 

paikalla ja mitä nuorten kannalta tärkeitä asioita kokouksessa käsiteltiin. 

 

a. Ympäristölautakunta 

Esittelijä(t): Fanni Kilpeläinen ja Neo Shabastari 

 

b. Sivistyslautakunta 

  Esittelijä(t): Andreas Dimitriou ja Matias Kanervo 

 

c. Hyvinvointilautakunta 

  Esittelijä(t): Elsa-Martta Luokkanen ja Neo Shabastari 

 

d. Elinvoimalautakunta 

Esittelijä(t): Angelina Morozuyk ja Elsa-Martta Luokkanen 

 

e. Kunnanvaltuusto ja valtuustoinfo 

Esittelijä(t): Anja Oikkonen ja Angelina Morozyuk 

 

f. UNICEFin Lapsiystävällinen kunta -hanke 

Esittelijä(t): Pihla Salmi 

 

g. Liikenneturvallisuustyöryhmä 

Esittelijä(t): Tyyne Rintamäki ja Elsa-Martta Luokkanen 

 

h. Länsi Uudenmaan poliisilaitoksen keskustelutilaisuus nuorten väkivallan käytöstä 

Esittelijä(t):  Elsa-Martta Luokkanen 

 

i. Harrastamisen Suomen malli 

Esittelijä(t):   

 

j. KNT työryhmä 

Esittelijä(t):  
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Päätösehdotus:      Kuullaan nuorisovaltuuston edustajien raportit toimielimien kokouksista. 

Päätös:              Kuullaan nuorisovaltuuston edustajien raportit toimielimien kokouksista. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11. Länsi-Uudenmaan hyvinvointialue 

Selostus    Länsi-Uudenmaan hyvinvointialueen aluehallituksen asettamina jäseninä Länsi-Uudenmaan 

nuorisovaltuustossa, toimivat Vihdin nuorisovaltuustosta Andreas Dimitriou ja Angelina 

Morozyuk.  Tässä kohdassa tuodaan esille hyvinvointialueen ja hyvinvointialueen 

nuorisovaltuuston ilmoitusasiat ja ajankohtaiset asiat. 

Esitys:             Merkitään tiedoksi aluenuorisovaltuutettujen tilannekatsaus aluenuorisovaltuuston ja 

hyvinvointialueen toiminnasta. 

Päätös:                    Merkitään tiedoksi aluenuorisovaltuutettujen tilannekatsaus aluenuorisovaltuuston ja 

hyvinvointialueen toiminnasta. 

 

 

12. Talous 

Esitys:                      Merkitään tiedoksi talouteen liittyvät ilmoitusasiat. 

Käsittely                  

Päätös:                 Merkitään tiedoksi talouteen liittyvät ilmoitusasiat. 
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13. Esitykset 

Selostus Kuullaan aiheesta esittelijän johdolla, valmisteltu etukäteen. 

a) Mari Haapasen ja Meri-Tuuli Ristin vierailu 

 

Valmistelija:    

Esittelijä:  

 

Selostus Sivistys- ja hyvinvointijohtaja Mari Haapanen ja nuorisopäällikkö Meri-Tuuli Risti vierailevat 

 nuorisovaltuuston kokouksessa. Keskustellaan ajankohtaisista asioista.  

Oheismateriaali https://forms.gle/PVf7tYHyeDfPfcLr7 

 

Päätösehdotus:  - 

 

Käsittely  

 

Päätös:  

 

 

b) Skeittihallin aloite 

 

Valmistelija: Elsa-Martta Luokkanen ja Angelina  Morozyuk   

Esittelijä: Elsa-Martta Luokkanen ja Angelina  Morozyuk  

 

Selostus  Olemme valmistelleet aloitetta, jonka tavoitteena on saada Vihtiin skeittihalli. 

Skeittihallialoitteen pohja on oheismateriaalissa.  

Oheismateriaali Skeittihalli-aloite 

 

Päätösehdotus:    Skeittihallialoite lähetetään mahdollisimman pian käsittelyyn.  

 

Käsittely  

 

Päätös:  Skeittihallialoite lähetetään mahdollisimman pian käsittelyyn.  

 

 

c) Vihdin itsenäisyyspäivän juhla 

 

https://forms.gle/PVf7tYHyeDfPfcLr7
https://docs.google.com/document/d/1cBa75qqmOQh_7egLLGLegD6mIwyveWb3t6IYIQhk_RI/edit
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Valmistelija: Pihla Salmi   

Esittelijä: Pihla Salmi 

 

Selostus 6.12 järjestetään kunnan itsenäisyyspäivä juhlat. Olisiko nuorisovaltuustosta kiinnostunut joku 

lähtemään edustamaan nuorisovaltuustoa juhlaan?  

Oheismateriaali - 

 

Päätösehdotus: Päätetään edustaja kunnan itsenäisyyspäivän juhlaan. 

 

Käsittely  

 

Päätös:                     Päätetään, että Andreas Dimitriou ja Matias Kanervo menevät edustajiksi kunnan 

itsenäisyyspäivän juhlaan. 

  

d) Valtuusto glögit  

 

Valmistelija: Pihla Salmi   

Esittelijä: Pihla Salmi 

 

Selostus Viime vuonna nuorisovaltuusto tapasi kunnanvaltuutettuja.  

Oheismateriaali  

Päätösehdotus:  - 

 

Käsittely Ei ole tullut vastausta valtuustolaisilta vielä. 

 

Päätös: Odotetaan vastausta valtuustolaisilta valtuusto glögeihin liittyen. Toimitaan sen mukaan mitä 

he vastaavat. 

 

 

14. Aloitteet, lausunnot ja kannanotot 

Selostus             Nuorisovaltuuston aloitteet syntyvät useimmiten kunnan palveluiden epäkohdista ja niillä 

tuodaan esiin uusia toimintaehdotuksia. Ideat aloitteisiin tulevat nuorisovaltuutetuilta sekä 

muilta nuorilta. Kuka vain voi ottaa yhteyttä nuorisovaltuustoon ja ehdottaa mihin tärkeään 

asiaan nuorisovaltuuston tulisi puuttua. Nuorisovaltuutettu valmistelee aloitteen ja se 

käsitellään yleiskokouksessa. Hyväksytyt aloitteet viedään kunnan kirjaamon kautta kunnalle 

käsittelyyn. Kaikki ideat käsitellään nuorisovaltuuston yleiskokouksissa. 

Käsittely                   Mikäli kokouksen aikana nousee esille, jokin aloite- tai kannanottoidea,käsitellään se tässä 

kohdassa. Myös ennalta valmistellut kannanotot ja aloitteet voidaan käsitellä tässä kohdassa. 
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Päätös:             Edetään käsittelyn mukaisesti.         

 

15. Muut esille tulevat asiat 

Selostus                   Mikäli kokouksen aikana nousee esille, jokin esityslistasta poikkeava asia ja se halutaan 

käsitellä, käsitellään se tässä kohdassa. 

Käsittely                  Esitellään Ykkösmassi-rahoitus hakulomake. Kerava reissusta infoa. Sovittiin kuka leipoo 

mitäkin nuvan pikkujouluihin.  

Päätös:               Edetään käsittelyn mukaisesti. 

 

 

16. Ideointi 

 

Selostus                   Mikäli kokouksen aikana nousee esille asia, joka on hyvä huomioida jatkossa tai toivotaan 

selvittävän seuraavaan kokoukseen mennessä, on se hyvä nostaa tässä kohtaa. (toivomusponsi) 

Käsittely                   

Päätös:                     Ei tullut ideoita. 

 

17. Seuraava kokous 

 

Päätösehdotus:      Seuraava yleiskokous pidetään maanantaina 18.12. klo 17.30 paikassa Tarmon majalla 

(Hiidenvedentie 4) 

Päätös:                     Seuraava yleiskokous pidetään maanantaina 18.12. klo 17.30 paikassa Tarmon majalla 

(Hiidenvedentie 4) 

 

18. Kokouksen päättäminen 

Esitys: Päätetään kokous ajassa 19.45. 

Päätös: Kokous päätetään ajassa 19.45. 
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______________________________ 

Puheenjohtaja Etunimi Sukunimi 

 

_______________________________ 

Sihteeri Etunimi Sukunimi 

 

_______________________________ 

Pöytäkirjantarkastaja Etunimi Sukunimi 

 

______________________________ 

Pöytäkirjantarkastaja Etunimi Sukunimi 

 


